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ATA ORDINÁRIA 09/2022 - AUTORIA: Adalberto Tavares Dias. Ata da 10° Sessão 
Ordinária do 1º Período Ordinário de Sessões da Câmara Municipal de Cuité. Data: 
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EXPEDIENTE 

 
     
INDICAÇÃO 91/2022. AUTORIA: Vereador José Everaldo Florêncio Pontes. 
“INDICAÇÃO, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de 
Cuité, Estado da Paraíba, Sr. Charles Cristiano Inácio da Silva, para determinar o setor 
competente, colocar o piçarro entre as duas Ruas que foram calçadas no Sitio Siqueira 
próximo a Caixa D'agua, onde segundo moradores daquela localidade está sendo gerado 
acúmulo de água e juntando mosquitos, colocando em risco a saúde dos moradores que 
ali residem.”  
 
INDICAÇÃO 92/2022. AUTORIA: Vereador José Evanuel Moreira Bezerra. “INDICAÇÃO, 
a ser encaminhada ao Excelentíssimo senhor prefeito do Município de Cuité, Estado da 
Paraíba, Sr. Charles Cristiano Inácio da Silva, para determinar o setor competente, fazer 
a implantação de um dessalinjzador nos Sítios Muralhas, Batentes, Retiro dos Simões e 
no Distrito do Melo em nosso Município.” 
 
INDICAÇÃO 93/2022. AUTORIA: Vereador José Evanuel Moreira Bezerra. “INDICAÇÃO, 
a ser encaminhada ao Excelentíssimo senhor prefeito do Município de Cuité, Estado da 
Paraíba, Sr. Charles Cristiano Inácio da Silva, para determinar ao setor competente, ver 
a possibilidade de implantar na folha de pagamentos dos funcionários públicos municipais 
o quinquênio.” 
 
INDICAÇÃO 94/2022. AUTORIA: Vereador Géviton Rafael da Silva Pimenta. 
“INDICAÇÃO, a ser encaminhada ao Excelentíssimo senhor prefeito do Município de 
Cuité, Estado da Paraíba, Sr. Charles Cristiano Inácio da Silva, solicitando a 
pavimentação da ladeira do Jardim, do Soldado e da União, reiterando e reforçando assim 
os pedidos antes já feito nessa Casa nesse mesmo intuito” 
 
INDICAÇÃO 95/2022. AUTORIA: Vereador José Evanuel Moreira Bezerra. “INDICAÇÃO 
a ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Cuité, Estado da 
Paraíba, Sr. Charles Cristiano Inácio da Silva, para determinar o setor competente, fazer 
o reajuste nos salários dos Assistentes de Serviços Gerais do Município. ”  
 
INDICAÇÃO 96/2022. AUTORIA: Vereador José Everaldo Florêncio Pontes. 
“INDICAÇÃO a ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de 
Cuité, Estado da Paraíba, Sr. Charles Cristiano Inácio da Silva, para determinar a setor 



competente, ver a possibilidade de ajudar os Atletas Maratonistas do nosso Município 
com os fardamentos dos mesmos, já que muitos deles nos representam em outras 
cidades em concursos e sem nenhum fardamento adequado para a referida modalidade 
esportiva, o que seria mais do que justo e merecido eles serem presenteados com seus 
equipamentos para assim melhor representar nosso Município.” 
 
INDICAÇÃO 97/2022. AUTORIA: Vereador José Everaldo Florêncio Pontes. 
“INDICAÇÃO a ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de 
Cuité, Estado da Paraíba, Sr. Charles Cristiano Inácio da Silva, para determinar o setor 
competente, ver a possibilidade de dar uma contribuição mensal as equipes de Futebol 
do nosso Município, tendo em vista a maioria delas não possuírem condições financeiras 
de arcar com as despesas altas e não possuem nenhum incentivo por parte do Poder 
Público Municipal através da Secretaria competente, recorrendo sempre aos Vereadores 
em busca de ajuda.” 
 
INDICAÇÃO 98/2022. AUTORIA: Vereador José Evanuel Moreira Bezerra. “INDICAÇÃO 
a ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Cuité, Estado da 
Paraíba, Sr. Charles Cristiano Inácio da Silva, para determinar o setor competente, fazer 

a aquisição de um Caminhão Coletor de Lixo apropriado para o Município”  
 
MOÇÃO DE APLAUSOS. AUTORIA: Vereador José Everaldo Florêncio Pontes. “Confere 
Moção de Aplausos a equipe de futebol “O Ferreirão Futebol Clube” do sítio campo 
comprido, a qual foi campeã da Copa de Integração Rural de 2022 do Municipio de 
Cuité/PB. Representada pelo seu presidente Naldo Ferreira, onde tiveram o melhor 
jogador de competição Niedson e a Coordenação Geral Professor Tatá.” 
 
REQUERIMENTO N° 39/2022. AUTORIA: Vereador José Laelson Alves Borges. 
“REQUER ao Sr. Presidente da câmara Municipal de Cuité, Vereador Geraldo de Souza 
Leite, que encaminhe cópia desse expediente ao Excelentíssimo Senhor Governador do 
Estado da Paraíba -João Azevedo Lins Filho, REITERAND0 pedidos já aprovados por 
esta Casa, que seja vista a possibilidade da implantação de um Centro de Hemodiálise 
na nossa Região do Curimatáu, garantindo assim, mais conforto aos moradores que 
precisam passar por esse tipo de atendimento regularmente, facilitando porém suas 
vidas, que atualmente precisam se deslocar para a cidade de Campina Grande para 
receber o tratamento adequado, sendo que esse deslocamento devido à distância muitas 
vezes agrava o estado de saúde dos pacientes, tal pedido também evitaria maiores custos 
dos Municípios que integram a Região aqui citada.” 
 
REQUERIMENTO N° 40/2022. AUTORIA: Vereador José Laelson Alves Borges. 
“REQUER ao Senhor Presidente da Câmara Municipal de Cuité, Vereador Geraldo de 
Souza Leite, encaminhe cópia desse expediente ao Excelentíssimo Senhor Governador 
do Estado da Paraíba -João Azevedo Lins Filho, para que seja vista a possibilidade da 
reimplantação do hemonúcleo (banco de sangue), na cidade de Picuí', para que seja 
normalizado a doação de sangue dos doadores cadastrados nas cidades da região.”  
 
REQUERIMENTO N° 41/2022. AUTORIA: Vereador José Laelson Alves Borges.” 
REQUER ao Sr. Presidente da Câmara Municipal de Cuité, Vereador Geraldo de Souza 
Leite, que encaminhe cópia desse expediente ao Excelentíssimo Senhor Governador do 
Estado da Paraíba - João Azevedo Lins Filho, reiterando pedidos já solicitados, que seja 



vista a possibilidade da construção de uma maternidade na nossa região do Curimataú e 
Seridó Paraibano. ” 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 


